



ВЕЛИКА СРБИЈА

НОВИНЕ СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ
ИЗДАЊЕ ЗА КУЛУ

КУЛА, НОВЕМБАР, 1997, ГОДИНА VIII, БРОЈ 456
БЕСПЛАТАН ПРИМЕРАК



СРБИЈО, ИМА НАДЕ:

Др ВОЈИСЛАВА ШЕШЕЉА

ЗА ПРЕДСЕДНИКА

Председнички кандидат који говори као што је лидер српских радикала говорио својим посланицима пре полагања заклетве за-служује поверење грађана. Ту беседу, уз незнатна скраћења, објављујемо, а бирачи нека процене сами.

„Господо посланици,

Данас смо ушли у овај свети храм да пред богом као сведоком, положимо свечану ЗАКЛЕТВУ. Полагање заклетве је узвишен морални чин који сваког од нас обавезује да као посланик у Скупштини Републике Србије ради само за добробит Србије, српског народа и свих њених грађана. Том узвишеном циљу морамо подарити читаво своје биће. Српски радикали, од оснивања странке па до данас, само су тај циљ имали као идеју водиљу. Захваљујући томе дубоко смо се уко-

ренили у свест сваког честитог грађанина Србије. Стекли смо симпатије народа и иза себе имамо бројно бирачко тело. Ако желимо да и даље будемо са народом и у народу, морамо радити јавно и отворено. Оно што је у души, мора бити исписано на чело како би сваки грађанин могао да нас препозна, да у нама открије истинске представнике својих жеља и интереса.

Поверење смо стицали полако и стрпљиво. Није било лако борити се против разнорођене власти која је сваку клицу чојства и демократије покушавала да уништи огњем и мачем.

Хашења, затвори, прогони, застрашивања, само су очврсли наш дух. Бич режима је само осоколио наша крила. Та крила су нас високо дигла, али ће нас ускоро дићи много височије, тамо где нам је место. Нико од нас не сме бити кочница политичког узлета наше странке. Нико од нас не сме укаљати образ Српске радикалне странке. Ми морамо бити прави мисионари, носиоци прогреса и напредка грађана Србије. Морамо нашој земљи вратити углед и достојанство. Својим личним примером морамо народу показати да смо једина снага која ову земљу може извући из беде и блата у које нас бацише владајућа партија и њен врховни маг.

Ова земља има несрећу, највећу која може снаћи једну земљу, да се на њеном врху нађу они којима није место ту. Њихова погубна економска политика, политички кукавичлук, поданички однос према свету и борба за лични интерес, доведоше нас до ивице амбиса. Та разрођена и разбраћена мафија навуче нам глад, беду, безнађе. Ставише нас на маргине светских збивања. Вратиће нас, економски и технолошки, у средњи век. Одузеше нам право на сутра.

Ми, српски радикали, морамо зауставити наступајући суноврат!

Зато, господо посланици, браћо и сестре, хоћу ово посебно да НАГЛАСИМ:

Ко је од вас ушао у Српску радикалну странку са жељом да свој посланички статус искористи за стварање сумњивих веза, а у циљу стицања материјалног богатства и било којег другог вида личне користи, нека данас, на овом месту, стави свој посланички мандат на располагање странци. Боље да то уради сада, него да му ми тај мандат одуземо сутра. Према носиоцима инкриминисаних и моралу страних радњи нећемо имати милости. Бескомпромисно ћемо уклањати тумор са здравог ткива.

Зато:

Нека ЗАКЛЕТВИ приступи сваки он-ај који је задојен етиком Српске радикалне странке. Нека приступе они који у себи носе скромност и честитост.“

Тако је говорио др Војислав Шешељ недавно када су новоизабрани републички посланици Српске радикалне странке полагали заклетву пред Богом, у цркви Светог Александра Невског у Београду.

РЕЧИ И ДЕЛА ДР ВОЈИСЛАВА ШЕШЕЉА

Тако говори др Војислав Шешељ.

То нису празне речи. Иза тих речи стоји ЧОВЕК који читавим својим бићем, у свим оним што је досад радио и урадио, потврђује оправданост тих речи. Његове речи, као потврду, имају његов целокупан живот и рад.

То је човек који је у мутњак нашег друштва заронио да га расчисти и разбистри, да у биће човеково утка моралне вредности, пољуљане педесетогодишњим радом комуниста, а нарочито радом ових данашњих, пресвучених комуниста.

У претходним председничким изборима у Земуну председник српских радикала је до ногу потукао свог противкандидата. Од 115 бирачких места убедљиво је победио на 100. Када се зна да је Војислав Шешељ председник те општине, онда се намеће логичан закључак: Грађани Земуна воле свог председника, имају поверење у свог председника. Верују му јер је Земун, захваљујући њему, постао град реда, рада и дисциплине. Грађанима Земуна Војислав Шешељ је донео сигурност и веру да у овој држави није све потонуло. Видели су да се домаћинским газдовањем за кратко време може урадити много. А много је и урађено. Решени су проблеми везани за водовод и канализацију. Реконструисана је путна мрежа. Општинске службе раде брзо и ефикасно. На некадашњим утринама нићи ће, и ничу, нова модерна насеља. Бесплатно је поделио плацеве избеглицама. Скупио је бескућнике и нахранио гладне... Мудро и одговорно је разрешио многе горуће проблеме. Оно што комунисти и социјалисти не урадише за много протеклих година, Војислав Шешељ уради преко ноћи. А није то радио за себе. Радио је то за грађане Земуна. Показао је на микроплану како ће радити за Србију кад постане њен председник.

Видели су грађани Земуна шта је урадио за њих. Знају како ће радити за Србију и због тога га воле. Због тога му дадоше своје гласове.

Шешељ је програм Српске радикалне странке преточио у дело. У Земуну је тај програм успешно положио испит. Показало се да Шешељ и српски радикали могу изградити друштво у којем је највећа вредност бити човек. Друштво у коме ће бити укинута привилегије „заслужним“ људима. Друштво у коме ће сваки грађанин бити равноправан пред законом.

ВЛАСТ НЕЧАСТИВОГ

Онима који су засели на грбачу народа такав човек смета. До јуче су се уљуљкивали уверењем да ће овим народом владати још најмање хиљаду година. Крали су и пљачкали знајући да у тих хиљаду година владавине никоме неће подносити рачуне за своја недела. Лопов лопова неће контролисати.

Када су се сулуда убеђења о многовекном царству криминала и пљачке срушила као куле од карата, а то су показали последњи председнички и парламентарни избори, та власт из свог нечастивог арсенала повлачи и последњи очајнички потез. Гебелсовом вештином, најпривиднијим лажима и монструозним конструкцијама покушава да успори свој одлазак у историјско смеће. Фабрика лажи је тренутно најзапосленији сектор актуелне власти. Ваљају се лажи за лажима.

Лажу! Пуно лажу, земљо Србијо! Лажу да би могли и даље да краду. Лажу да би из нас, грађана Србије, исисали све за себе, своје синове и кћери. Лажу јер знају да ће, када српски радикали дођу на власт, морати народу положити рачун за све оно што су урадили за себе, и за оно што нису урадили за народ. Ово последње је и највећи мотив њихових лажи. Довољно су се накрали да могу живети хиљаду година, али знају да ће их српски радикали натерати да врате оно што су опљачкали. Мораће да се суоче са законом. Да одговарају за своја недела.

ШЕШЕЉ И ИЗОЛАЦИЈА СРБИЈЕ

Лажу и плаше народ светом. Лажу како ће нам свет заврнути своје вентиле, како ће нас ставити у изолацију када Војислав Шешељ и српски радикали дођу на власт.

Лажу! Лажу, земљо Србијо! Истина је наша свакодневница. Јадна, чемерна, кукавна, никаква. А сутрашњица? Иста, ако не дође до коренитих промена. То ДАНАС и СУТРА подарили су нам они који нас шешељом плаше. Они су погнуте главе и пузећи прихватили поданички однос према свету. Они су творци санкција и наше изолације. Они су издали Српску Крајину. Они су Републици Српској увели најжешће санкције - какве свет још није видео. Они су Републици Српској довели окупатора који диктира своја правила игре: убијају, покушавају

Оснивач и издавач: Др Војислав Шешељ

Главни и одговорни уредник: Сениша Аксентијевић, заменик главног и одговорног уредника Петар Димовић

Редакција издања за Кулу:

Уредник: Др Станко Студен, чланови: Слободан Тацовић, Зорица Медић и Бранко Грмуша

Адреса редакције за Кулу: Лењина 10

Новине „Велика Србија“ уписане су у регистар средстава јавног информисања Министарства за информисање бр. 1104 од 5. јуна 1991. По мишљењу Министарства за информисање бр. 413-01-551/91-01 „Велика Србија“ је производ из Тарифног броја 8, став 1. тачка 1 алинеја 10, за чији промет се плаћа основни порез по стопи од 3%.

да испоруче Међународном трибуналу, Хагу, оно најбоље што је мајка Српкиња родила, организују информативни систем, фалсификују изборе... Све раде у корист српске штете. Тај окупатор, ДЕЈТОНСКИ, ставио је Србе у Републици Српској у својеврстан резерват, гори од оног у коме су били стављени амерички Индијанци. Виде ли то наши творци Дејтон? Виде, а лажу! Знају да су они творци гета у који нас је свет ставио. А онда нас плаше Шешељом и изолацијом. Свет нам не може урадити ништа грђе од онога што је досад уради.

Е, тај свет, такав какав јесте, узима све што може. Узима од слабих, равноправно разговара са јаким. И није случајно да поједине дипломате са запада хоће да мумифицирају постојећу власт. Са њима могу како хоће. Знају да са јакима тако неће ићи. А тај ЈАКИ је лидер српских радикала др Војислав Шешељ. Кад он дође на власт, свет ће имати равноправног партнера. Он таквог партнера, додуше, не воли, али га поштује. А из поштовања ниче семе равноправних односа. То семе, данас, може посејати само Војислав Шешељ. То семе је гаранција нашег СУТРА.

ДР ВОЈИСЛАВ ШЕШЕЉ НАЈВЕЋИ ПРИЈАТЕЉ ПРИПАДНИКА НАЦИОНАЛНИХ МАЊИНА

И даље лажу. Говоре у најпогрднијем смислу о Шешељевом патриотизму. Говоре како ће Шешељ протерати све националне мањине, како ће им ускратити сва грађанска права, како ће они бити грађани другог реда... Лажу, лажу, лажу!

Шешељев патриотизам је познат и већ много пута изговорен из његових уста. Он највише на свету воли свој народ. Поносан је зато што је Србин. Поноси се историјом, обичајима, традицијом српског народа. Остале поштује и уважава у оној мери у којој они то заслужују. Нуди им сва грађанска права уколико поштују Устав и Закон ове земље. Исто то, само то и ништа више, нуди и народу чији је он син, српском народу. Пред Богом и програмом Српске радикалне странке сви смо исти. И Срби, и Мађари, и Русини, и... Лидер српских радикала је навећи пријатељ и заштитник националних мањина јер према њима има искрен и поштен однос.

„РАТНИ ХУШКАЧ“

И даље лажу. Крупно, болесно и одвратно. Кажу да ће Шешељ распирити пламен рата, да ће мајке и очеви остати без својих синова јер ће их Шешељ одвести на ратно погубиште. Знају креатори лажи да ударе у најосетљивију тачку очева и мајки. Знају, и то раде.

А Шешељева „ратнохушкачка политика“ такође је позната. И њу смо много пута чули из његових уста Србију ће чинити све српске земље које смо изгубили. Изгубили смо их за зеленим столом, за зеленим столом ћемо их и вратити матици земљи. То је дуг и мукотрпан пут. Тај пут се мора прећи политички мудро. Стрпљиво ћемо радити и чекати да се промене односи снага у свету. Када једина велика сила, Америка, не буде могла диктирати међународну политику, а то ће се једног дана сигурно десити, и када наши традиционални савезници, а пре свега Русија, васкрсну, вратићемо српске земље онако како смо их и изгубили. Без рата. За зеленим столом.“

ЛАЈАВЦИ

У његовој политици нема ни трага ратних намера. И он има три сина која не жели да шаље на ратну кланицу. Знају то добро социјалисти. Зна то добро и Ивица Дачић, и остали Дачићи, који су добили срамно задужење да упорношћу уплашеног пса кевћу почитав боговетни дан. Својим лавезом, високо хонорисаним, покушавају да лаж претворе у истину.

У ратне трубе су дували креатори лажи. Они су свеколики српски народ гурнули на кланицу обећавајући једну земљу за све Србе. Када то нису знали да ураде како треба, као што су и све остало урадили несрећно и наопако по нашу главу, покушавају да окриве Шешеља за будуће ратове. Сада своје ратне трубе стављају у Шешељева уста, и у уста српских радикала.

СВАКО ВРЕМЕ ИМА ВУКА БРАНКОВИЋА

Незаобилазан члан тог чопора лажавих паса одувек је био и Вук Драшковић. Сада је гласнији него икад јер његово садашње лајање финансира каса Социјалистичке партије Србије. Није на одмет рећи да је та каса напуњена парама које су узели од народа. Себе је Вук изложио тржишту и на своју фирму ставио велики натпис:

**РАДИМ СВЕ ВРСТЕ ПРЉАВИХ
ПОЛИТИЧКИХ ПОСЛОВА. КУПИ-
ЋЕ МЕ ОНАЈ КО ДА ВИШЕ.**

Отворише социјалисти кесу, купише Вука Бранковића и наредише му да лаје на шешеља. И тако сада Вук по читав дан лаје са телевизијских екрана. Лаје гласом ислуженог и за смрт припремљеног пса.

Неће то проћи, Вуче Бранковићу! Зна народ да није важно шта се каже већ ко каже. Зна народ да си ти безброј пута досад продао веру за вечеру. Зна народ да је то твој самртни политички трзај. Оно што сада радиш, Вуче Бранковићу, твоје је опело себи самоме. Последње опело! За такву офуцану и ислужену робу нико више неће платити ни цента. Вуче Бранковићу, ти си своје слугарење завршио!

ОБИЛИЋИ СЕ РЕТКО РАЂАЈУ, АЛИ СЕ ЛАКО ПРЕПОЗНАЈУ

Потценили су ловови и лајавци једну врло важну чињеницу: **НАРОД
МОЖЕШ ОБМАЊИВАТИ НЕКО
ДОБА, НЕ МОЖЕШ ДОВЕКА.**

Доста је дуго овај народ прихватао лаж на своју сопствену штету. Нико га више лажима и јефтином пропагандом не може претворити у послушног и немог посматрача. Овом народу су се отворили видици. Он сада непогрешиво зна да разликује истину од лажи, добро од зла. У председнику српских радикала, др Војиславу Шешељу, препознао је исцелитеља српских рана и невоља, рана и невоља свих грађана Србије. Схватио је да Србија уздигнуте главе може ходати само са оним што јој нуде Шешељ и српски радикали. У Шешељу је народ препознао свог Обилића.

Народе Републике Србије, ако желите Србију која ће поносно и високо уздигнуте главе ходати кроз наредне векове, имате само један избор:

ГЛАСАЈТЕ ЗА ДР ВОЈИСЛАВА ШЕШЕЉА!

Гласајући за њега ви сте гласали за себе, своју децу, унуке, праунуке.

НЕКА ВАМ ЈЕ ШЕШЕЉ СРЕЋАН И ВЕЧАН!

Слободан Тацовић
портпарол за штампу
ОО СРС КУЛА

Грађани Руског Крстура,
У Четвртак, 4.12.1997. године, у сали Дома културе одржаће се

ЈАВНА ТРИБИНА СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ

Већ дуго времена, а нарочито у ово предизборно време, штампа,
радио и телевизија кљукају вас лажима о
др Војиславу Шешељу и српским радикалима.
Дођите да чујете истину.
Дођите да чујете шта вам нуди
др Војислав Шешељ и српски радикали!

КАТАСТРОФАЛНА И ПОГУБНА ПОЛИТИКА

Покушајте да одговорите на следећа питања:

1. Ко је у Србији био на власти (у свим питањима навести: назив партије и име и презиме тадашњег председника Републике) у време када се распадала СФРЈ?
2. Ко је био на власти када је Србија извршила незаконити упад (у износу од неколико милијарди долара) у платни систем СФРЈ?
3. Ко је био на власти када је почео рат у бившој држави?
4. Ко је био на власти када су на улице Београда истерани тенкови против сопствених грађана?
5. Ко је био на власти када је опљачкана такозвана стара девизна штедња грађана?
6. Ко је био на власти када су садашњој Југославији уведене међународне санкције?

7. Ко је био на власти док је беснела инфлација од 313 милиона процената?
8. Ко је био на власти када је дозвољено да приватне банке (Језда, Дафина и слични) опљачкају народ и не одговарају за то?
9. Ко је био на власти када је нова Југославија Србима преко границе завела најстроже могуће санкције?
10. Ко је био на власти када је народ Српске крајине остављен на милост и немилост хрватским армијама?
11. Ко је био на власти када је отеран гувернер НБЈ који је покушао државу да извуче из живот блата?
12. Ко је био на власти када су преиначени фалсификовани резултати локалних избора?

ШТА ЈЕ СВЕ КРИМИНАЛ?

- Пљачка и корупција у нашем друштву,
- Неисплаћивање дечјих додатака, породилског боловања, помоћи инвалиди-ма, надокнаде за лечење итд. више од год-

ину дана,

- Закидање пензија пензионерима,
 - Армија младих незапослених људи који немају перспективе,
 - Одузимање новца од зајма за препород Србије
 - Пљачка девизних штедиша,
 - Пљачка наших грађана од стране Дафине и Језде,
 - Међународна изолација земље,
 - Одлазак младих стручњака и вредних наших грађана у печалбу у иностранство,
 - Што нам фабрике не раде ни са 30% својих капацитета,
 - Што су грађани изгубили поверење у државне институције,
 - Лоше стање у здравству и школству,
 - Велико кашњење са плаћањем за преузете пољопривредне производе,
- И тако у недоглед о Србији се ствара крива слика стања у њој. Све су само обећања.

Текст преузели из
Панчевачког издања
„Велике Србије“.

ПРИСТУПНИЦА

број чланске карте

1. Име и презиме
2. Име родитеља
3. Матични број
4. Место становања
5. Адреса
6. Телефон
7. Општина
8. Република
9. Месни одбор
10. Школска спрема
11. Запослен у (назив фирме)
12. Занимање

Датум учлањења:

Својеручни потпис

Упознат сам са Статутом СРС и добровољно приступам у чланство СРС